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спрямуванні,  відповідності  тем,  образів,  ідей  віковим  особливостям  дітей,  поєднанні
словесного матеріалу з елементами гри, використанні звуконаслідування тощо. 

А.Богуш  класифікує  твори  українського  дитячого  фольклору:  за  віковими
особливостями – відповідно до сучасної педагогічної класифікації дитячого віку розрізняють
фольклорні  твори  для  малят,  для  дітей  дошкільного  віку,  молодшого  шкільного  та
середнього  шкільного  віку;  за  джерелом  створення:  різні  види  фольклору,  створені
дорослими спеціально для дітей (колискові, забавлянки, небилиці, скоромовки); твори, що
поступово  перейшли  до  дітей  із  фольклору  дорослих  (казки  про  тварин,  обрядові  пісні,
загадки,  прислів'я,  приказки);  власне дитячий фольклор,  створений самими дітьми (ігрові
пісні, лічилки, жарти) [1]. 

Морально-естетичне  виховання дошкільників  засобами українського фольклору  – це
цілісний  процес  взаємодії  педагогів  і  вихованців,  спрямований  на  формування  у  дітей
морально-естетичних  якостей  та  уявлень,  їхньої  моральної  свідомості  і  переконань,
засвоєння  і  актуалізацію  дошкільниками  моральних  норм і  правил  на  основі   народного
поняття моралі й краси, розвиток у них моральних почуттів, вироблення навичок моральної
поведінки,  підготовку  до  переходу  на  рівень  самовиховання  і  самовдосконалення
особистості. 

Отже,  морально-естетичне  виховання  дошкільників  засобами  українського  дитячого
фольклору – невід’ємна частина національного виховання, визначальним чинником якого є
успадкування  підростаючим  поколінням  багатства  духовної  скарбниці  народу,  його
самобутньої  ментальності.  Український  дитячий  фольклор  –  це  доступний
багатофункціональний  засіб  морально-естетичного  виховання  дітей  дошкільного  віку,
сутність  якого  полягає  в  наданні  дитині  перших  відомостей  про  оточуюче  середовище,
передачі  суспільних  моральних  цінностей  і  культури  свого  народу  через  прості  форми
фольклорного матеріалу.
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Сучасне  суспільство  висуває  високі  вимоги  до  формування  творчої  активності
особистості. Психолого-педагогічні дослідження О. Аматьєвої, Л. Артемової, Л. Виготского,
С. Гаврилюк, Н. Кудикіної, Л. Макаренко, Н. Сиротич та ін., передова педагогічна практика
доводять  необхідність  формування  естетичного  досвіду,  творчих  здібностей  дітей
дошкільного віку засобами театралізованої діяльності [1]. 

Модернізація  дошкільної  освіти  передбачає  інтеграцію  розваг,  у  тому  числі
театралізованої  діяльності,  в  єдиний освітній  простір дошкільного навчального закладу.  З
огляду на важливість дошкільного дитинства як базового періоду для формування способів
пізнання,  розуміння  та  відображення  внутрішньої  (психічної)  та  зовнішньої  (Всесвіт)
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картини світу, змістом Базового компонента дошкільної освіти визначено освітні лінії, що
забезпечують  засвоєння  дитиною  способів  (механізмів)  розвитку  (саморозвитку),  набуття
знань,  умінь  і  навичок.  Однією  з  форм,  яка  відповідає  потребам  сучасного  малюка,  є
театралізована діяльність  та театралізована гра.  Програмою розвитку дитини дошкільного
віку  «Я  у  Світі»  та  Базовим  компонентом  дошкільної  освіти  в  Україні  визначено,  що
театралізована  діяльність  є  специфічним  видом  дитячої  активності,  одним  із
найулюбленіших видів творчості [2].

Театр  –  це  диво,  здатне  розвивати  в  дитині  творчі  задатки,
стимулювати розвиток психічних процесів,  удосконалювати  тілесну  пластичність,
формувати творчу активність; сприяти скороченню духовної прірви між дорослими і дітьми.
Все життя дитини насичене грою, кожна дитина хоче зіграти в ній свою роль. У грі дитина не
тільки  отримує  інформацію  про  навколишній  світ,  закони  суспільства,  красу  людських
відносин, а й вчиться жити в цьому світі,  будувати взаємини з оточуючими,  а це в свою
чергу, вимагає творчої активності особистості, вміння тримати себе в суспільстві [4]. 

Театралізована  діяльність  є  ефективним  засобом  педагогічного  впливу  на  розвиток
особистості дошкільника.  Вона передбачає формування у них умінь «входити в образ» та
«утримувати» його впродовж усієї театралізованої діяльності; усвідомлювати мовленнєві та
виконавські  дії;  передавати  характерні  особливості  різних  художніх  образів;  переносити
здобуті уявлення в самостійну ігрову діяльність; прищеплювати дітям інтерес до театру як
виду мистецтва, що органічно поєднує художнє слово, драматичну дію, музику, живопис і
літературу. Театр допомагає дитині глибше пізнати себе, свій внутрішній світ, спонукає її до
самовдосконалення.  

Під час театралізованої діяльності формуються особистісні моральні якості, долаються
недоліки:  сором’язливим  та  невпевненим  у  собі  дітям  театр  допомагає  зняти  нервове
напруження, подолати сумніви щодо себе, повірити у власні сили, невгамовним – навчитися
витримки.  Мистецтво  театру  навчає  дитину  любити  прекрасне,  розвиває  здатність
співпереживати, формувати пізнавальну культуру дитини, сприяє розширенню уявлень про
особливості образотворчого, музичного та хореографічного мистецтва,  які супроводжують
сценічну дію. У дітей формується також уміння самовираження, розвивається здатність до
використання  прийомів  імпровізації,  бажання  до  перевтілення,  уміння  від  простого
наслідування переходити до творчого само прояву. Театр для дітей – це школа почуттів і
високої емоційної культури, сприйняття людського спілкування і стосунків [3]. 
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На сьогоднішньому етапі складних та динамічних відносин суспільства з навколишнім
середовищем  гуманне  ставлення  до  довкілля  повинно  складати  невід'ємну  частину
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